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Atto Camera

Interrogazione a risposta in Commissione 5-02685

presentata da

GIANNI MANCUSO 

giovedì 18 marzo 2010, seduta n.301

MANCUSO. -

Al Ministro delle infrastrutture e dei trasporti, al Ministro del lavoro e delle politiche sociali.

- Per sapere - premesso che: 

la Cooperativa edilizia Nuova Polizia (costituita nel 1988 da agenti di e militari) a Novara e Villadossola

(VCO) per motivi non imputabili alla medesima non può procedere alla cessione degli alloggi ai soci, con

contestuale attivazione del mutuo edilizio individuale, pur essendo la stessa in possesso del nulla osta del

Ministero delle infrastrutture e dei trasporti; 
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appare increscioso lasciare ben 46 famiglie (due lotti abitati) in una continua situazione drammatica e precaria

che da anni non vede alcuno sbocco; 

è urgente intervenire con un'azione di raccordo congiunta che consenta finalmente di addivenire all'auspicata

risoluzione definitiva della questione in oggetto; 

sarebbe applicabile che il comune di Novara procedesse con quanto stabilito e sottoscritto nel lontano

dicembre 2007 presso il Ministero delle infrastrutture alla presenza di tutte le parti coinvolte e volendo di

conseguenza adempiere ai successivi e necessari atti amministrativi da parte del Comune di Novara; 

sarebbe auspicabile che I.N.P.D.A.P. desse riscontro a quanto richiesto e sollecitato da parete della

cooperativa nel corso di questi ultimi due anni, circa lo svincolo del secondo lotto (immobili incompleti) dagli

altri due, consentendo così ai soci di addivenire alla stipula del rogito definitivo e manlevando questi ultimi

dalle problematiche relative al secondo lotto -: 

quali interventi di competenza intenda adottare il Governo per superare lo stallo che provoca l'aumento del

debito dei soci della cooperativa che non risultano proprietari degli immobili. (5-02685)

27/04/2010 5/02685 : CAMERA - ITER ATTO

banchedati.camera.it/…/showXhtml.As… 2/2


